



kalmából a közvélemény általános megbotrán-

kozására a fővárosban tettek? Tudatával és beleegyezésével történtek-e...

Ha mindez a belügyminiszter tudtával és beleegyezésével történt, vagy bár utólagosan is helyesléssel találkozik kérdem:

Mivel bírja a belügyminiszter a személyes és polgári szabadság és durva megsértését az alkotmány és törvény és világos megszegését igazolni? (Elnök helyeslés a szelsőbalon.)

Az interpelláció közöltetik a belügyminiszterrel.

Ma dr. Á. S. József a konstantinápolyi küldöttség ünnepélyes fogadásának az egyetemi tanács által eltiltása tárgyában terjeszt elő interpellációt...

Az interpelláció így hangzik:

1. Van-e tudomása a miniszter urnak a felől hogy a budapesti egyetemi polgárok azon társaiak, a kik mint küldöttek mentek Konstantinápolyba és ott minden há maguk honpolgárt megadó szívesseggel fogadták; hazánkba visszatérők alkalmával ünnepélyesen kívánván fogadni nekik a rendőrkapitány által, önküldött társak ünnepélyes fogadtatása eltiltatott?

2) Való-e a hírlapokban közölt azon hír, hogy a vasut mentében levő községek s jelesen a melyekben készülték az egyetemi polgárok küldöttségét ünnepélyesen fogadni, etől rendőrileg eltiltatott? és ha való?

3) Szándékozik-e a miniszter ur akként intézkedni, hogy a rendőrkapitányk Budapestben a rendőrségnek netalán mászhól kiadott és törvényellenes és a magyar nemzeti közszellemet mélyen sértő intézkedése megszüntetessék, és sem az egyetemi polgárok, sem senki a rendőrség által ne gátolassék abban, hogy a hazánkba visszatérő fiatal egyetemi polgár-küldöttek ünnepélyesen fogadassák? Közöltetik a belügyminiszterrel.

VIDÉKI HIREK. N-Szombtatban egy

őzregy nő a szénég áldozata lett. A czeplédi indóházban az éjjeli őz akkor kapott rajta két munkást...

UJDONSÁGOK.

Meghívás. A hely. hiv. egyháztanács folyó hó 3-án délután 3 órakor az egyháztanács termében gazdasági ülést tart. melyre a t. tagok meghívataak.

A háború hírek nagy mértékben terjednek szét mind városunkban, mind a vidéken. Elősegíti a hírek terjedését azon körülmény is, hogy a szabadságot állományu katonáknak már ki is van jelölve a hely, a hova menniök kell.

Igen, de ez csak mozgósítás esetére szól. Ez iránt pedig — a mint bennünk megbízható forrásból értesítenek — semminemű rendelet nem érkezett az illetékes köregekhez. Az áll. honvédelmi bizt. a ki a hadsereg, vagy a honvédelmi bizt. kötelekhez tartozik, be kell osztva lenni, hogy ha a felsőbb parancs bármit megérkezik, minden harcra kész legyen.

De ez a készülődés mind ez ideig csak annyira terjedt ki, a mennyire ez az állam rendes körülmény megkívánja. Az igen természetesen, hogy az illetékes szemek sincsen vigyáznak. Behívásokról még szó sincs. Minden ellenkező hír alaptalan.

Tegnap egy hat tagból álló vadász társaság — meliőt elbucsztak volna a nyulak — a Bánkon 16 nyulat és egy rókat ejtett el.

Nyilatkozat. T. szerkesztő ur! Beesés lapja f. évi 21-ik számában valami szerencsétlen flótás a költészet magas rüptü szárnyán az elmenéség vidám országába akart repülni...

A töröksegély bizottság gyűjtő ivére ujjában gyűjtött és a bizottság pénztárába be- küldött S. Propper Iona k. a. Püsterdől 53 forint, mely összeghez követték járultak Propper Iona k. a. f. Propper Zoltán tanuló 50 kr. Mandel Odón tanuló 50 kr. Propper Vincze tanuló 50 kr. J. V. G. f. Mandel Mór u. h. f. f. Bleuer Béla ur 5 ft. f. Bleuer Lajos ur 10 ft. Mandel József ur 1 ft. Katz Akos ur 2 ft. Dr. Schvert Adolf

ur 1 ft. Dr. Boldizsár Imre ur 1 ft. Vozáry Rezső u. h. f. Mandel Edéné u. h. f. Kozányi Ida k. a. f. Mandel Izrael ur 1 ft. Mandel Abraham ur 1 ft. Czéh István ur 50 kr. N. N. 2 ft. Balogh István ur 1 ft. Szilcz Ferenc ur 1 ft. Mandel Ignátz ur 2 ft. Kern Mária u. h. f. 3 ft. Sztruhar István u. h. f. Lichman József ur 1 ft. Mandel László ur 1 ft. Schulhof Mihály ur 2 ft. Mandel Dező ur 5 ft. Egy társaság 4 ft. mely összeget ezen hírlapi közléssel közönségnek mondva, egy t. kiasszonyok ered ménydus fáradozásáért mint a lelkes adakozóknak hozott áldozatokért — ezennel nyugtázom. Dobrecen jan. 31-én 1877. Lefkovic Lajos stb. pénztárnokok.

A korcsolyázó egylet választmányá- nagy előkészületeket tesz. a febr. 10-én szombaton tartandó korcsolya bálnak, minél fényesebb telerre nézve. — Bálanyal gr. Kornis Zsigmondnál szül. Győrffy Bertá báróné nyújtott meg. Jónás vendéglő 2 nagytérme egyen- ben feladta. a legnépszerűbb vizalonnak is elég helyet adand. — Oláh József jó zenekar- ra fogja huzni a táncdarabokat. A mellék helyiségek a termény-csarnok összes szobáival együtt átteremkelt alakították át; a rendező- ség gondoskodott arról is, hogy az étlap méré- sékelt árákkal legyen ellátva. — Meglepetések a füzértér alatt, ellés és ékes művü tánc- rend. fogja gyönyörködtetni a hölgy közönsé- get. Belepti díj személyenként 3 ft. Családi jegy három személyre 8 ft. négy személyre 10 ft.

Figyelmeztetés! A koreslya egylet jég- pályáján megjelenni szokott. hölgyekint, eleve jónak látjuk óvás képpen figyelmeztetni: hogy fejdíszükbe használni szokott hajújeiket, ha lejtéses, csak is annak előreszére alkalmazzák vagy ha hátul a fejüzen úgy ne hegygyel be- fedje, nehogy a jégmi elisklás esetében, — mint tavaly is volt réa egy példa — a hajtu a fejbe nagyobb kárt tehesen.

Sertes-árverési hirdetmény. A n.m. föld- mívelés ir. és kereskedelmi miniszteriumnak 1877. jan. 23-an ad. 236 sz. a. kelt intézménye folytán, közhírré tétetik, miszerint a mezőhegyesi m. kir. álladalmi birtokon nevelt 1362 darab egy éves sülde sertés 1877 február 15-én d. e. 11 órakor a földmívelés ir. és kereskedelmi miniszterium helyiségében — Ferencz József-ter. Nákó-ház 3-ik emelet. tartandó szóbeli árverésen elfogjak adatai. Az ide vonatkozó feltételek a kapitányi hivatal első osztályánál megtekinthető. Dobrecen. 1877 január 30-án Debrecen város kapitányi hivala.

A helybeli iparos ifjak önképző és be- tegesgelyző egylete által e hó 3-án szombaton este a „Bika“ szalodában tartandó zár- körü táncvigalomra nem mulasztjuk el felhívni a t. közönség becesé figyelmét, azon lezá- adással, hogy a bál rendezőség minden lehe- tőt megtett arra nézve, hogy a résztvevő köz- önség feszelen, mind a mellett igen kedélyes estélyben részlejljön. a tánctermen kívül a kényéláz is a t. vendégek rendelkezésére ál- land, s hogy továbbá, kik polgári állásuknál fogva a táncvigalomban résztvehetnek, azok ha- bár meghívót véletlenségből nem kaptak is, — igen szívesen láttanak; ugy hisszük az eddigelő tartott ily nemű iparos ifjúsági egy- leti vigalmak után nem szükség tovább jelez- nünk, hogy e mulatság a t. közönség meleg pártolására érdemes leend.

A vasárbírói hivatal árjegyzéke 1877. jan. 30. — 1 hektoliter buza 8.14—9.38 kr. 1 hekt. kétszeres 6.52—7.82 kr. 1 hl. rozs 6.18—6.52 kr. 1 hl. árpa 3.42—3.74 kr. 1 hl. zab 2.94—3.26 kr. 1 hl. tengeri 3.74—4.06 kr. 1 hl. koles 3.74—4.06 kr. 1 hl. köleskása 7.32 kr. 1 szak burgonya 1.78 kr. 100 kilo szalonna 56—57—58 ft. 100 kilo háj 56—57—58 ft.

Előfizetés

Helyben és po- Egy évre 10 ft. — kr. Négy évre 35 ft. — kr. Pénz érve 5 ft. — kr. KÖZZÉTARTÁS: minden a VECSEY-HÁZ FŐLÉ- aligba bérmentve.

Előfizetheti: TELBODI K. LAJOS és társai Könyvkereskedésben és Nyomtatásban Debreczenben.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Hirdetés.

Czepléd utczán a 2575 sz. alatt ujjonnan épült s tőkelltes berendezésű ház, valamint az udvar díszkernek átalakitva pünkösdtől bérbé kiadó, vagy örök áron eladó, a legkedvezőbb feltételek mellett földjeivel vagy a nélkül, sőt ha ugy tetszik, biztosíték mellett tölresztó ka- matra is megvásárolható. értekezhetni ott lakó tulajdonossal naponta 12 órádól 1-ig. Hunyady Zsigmond.

Érmelléki borok

tiszta minőségben és jutányos áron, 50 literől (1 akótól) kezdve, nagyobb mennyiségben is kaphatók Posszter Jánosnál Debreczenben, piacutca 1903. sz. házánál. — Vidéki rendelmények pontosan foganatosítottatnak. 34 1—10

HIRDETESEK.

NEUSTEIN FÜLÖP gyógyszertára „A szent Lipóthoz“ Bécsben. Stadt, Ecke der Planken- und Spiegelgasse. ajánlja a t. közönségnek egész sorozatát a valódi gyógy- és toillotte-szereknek melyek bármely esetben jeleseknek bizonyultak...

BÁLI BELÉPŐ GALLÉROK. MOLNÁR LUKÁTS Debreczenben. CZEGLÉG-UTCA VÁROSHÁZ ÉPÜLET TAKARÉKPÉNZTÁR MELLETT. BÁLI Farsangi ezikkék, Női és férfi fehéreműek gyári raktára, BÉLÉPŐ GALLÉROK, LÉGYEZŐK, SZALLAGOK, BÉLÉPŐ GALLÉROK, LÉGYEZŐK, SZALLAGOK, BÉLÉPŐ GALLÉROK, LÉGYEZŐK, SZALLAGOK.

Haszonbéri hirdetés. A püspökládányi vallás alapítványi uradalomhoz tartozó Bihar megyében Nagyvárad közelében fekvő Uj-Palota község határában létező 558. 559. 1200 hold kiterjedésű Vadászpuszta, a hozzá tartozó csarda és az ehez kötött italmérségi jog, valamint a birtokon fekvő Gubakalival együtt 1877. évi szeptember hó 1-től kezdve 6, esetleg 9 egymásután következő évre zárt ajánlatok után haszonbérbe adandó.

Felhívás a házbérek bevallására. Kivonat az 1968. évi XXII. törvényekből: 19. §. Ha a háztulajdonos házbérelési köteletségét teljesíteni vonakodik, az adókövető közegeknek jogukban áll az adót további meghallgatás nélkül más uton szerzett adatok alapján határozni meg.

E büntetés alól azonban felmentetik a lakbérlő, ha a törvény megszegését 15 nap alatt ő maga jelenti fel a pénzügyi hatóságknak. Azon házbérlők, ki a bevallomási ívet annak kitöltése előtt, azaz mielőtt abba a bér-összeget bejegyezze volna a lakbérlőkkel aláírta, annyiszor büntetettik 100 forinttal, a hány lakbérlőnél követte el ezen mulasztást. A befizetett bírság egészen feljelenőnek adatik.

Egy nagyujtoci ház, mely két boltal s több lakással bír, és három utczának szögletét képezi, a leg- élénkebb helyen haszonbérbe kiadó. A bérbé verő használhatja az egyik boltot fűszer vegyeskereskedésnek, a másikat mézsárszéknek. Miután a 4 országos vásár- alkalmával az oda vezető ut használ- ták a bérlő jelentékeny forgalomra számíthat. Értekezhetni ezíránt a Weisz- féle ruhakereskedésben, főpiacz 8. szám a „Bika“ szállóval szemben. 43 1—3

Arverési hirdetmény! A Rác testvérek csódtömegéhez tartozó bórmenü, talp és egyéb áruk a csódválasztmányi határozata folytán a folyó 1877-dik évi február hó 2-ik napjának d. e. 9 órakor a váradutczai 2126. sz. bolthelyiségben egy tömegben el fog-

Dr. Mezőffi Manó orvos tudor, szülész és fogász. Lakik nagyujtoca 1702. sz. a. a Kor- rád-féle házban. Rendel kül s belső és száj-beteg- ségben délelőtt 11-től 1-ig. Fogműtéseket végez ugymint fog- fájás megszüntetést (idegmgöglés), fogkö tisztítás, foghuzást, odvas fogak kitérését (plombirozás) s fograkást, délt- nán 3-tól 6-ig. 296 14—2

Előfizetés. Helyben és po- Egy évre 10 ft. — kr. Négy évre 35 ft. — kr. Pénz érve 5 ft. — kr. KÖZZÉTARTÁS: minden a VECSEY-HÁZ FŐLÉ- aligba bérmentve.

Nagyon sok bizo- és találatásokra az adó- kal dolog, az azot fo- micsoda fitkos körülm- szüűtközésének kellett, hogy az a világot ret- hatalom az orosz, a t- asszonditással fenyege- kezdetekor is a legjé- hőkert forlatszott Euró- s az előhírnökeivel meg- vaezogatató hatást gya- s egyszer csak, valóba meghunnyászokdással f- fégyverett, és lassacská a diplomatisálás teker- a terjeszkedési vágy- jából kifordulván, a re- vilizáció sima selyem b- reneteg tagjait, hogy valódi celt és azon v- azokra a kiontott árta- esentenek.

E váratlan meglu- leti kérdésben annál b- lőlt, mert a konferen- talmak követeli, kivétel- látszókat velük szemé- sőt némelyek mint a k- ugy tetszik — gazdag is az orosz nagykövet- gát a legvégső perzig- hogy a gyarmati minis- tét átértetni senki, d- tudta. Nem, mert az- végeredményre nézve, pilatusként mosni szán- és a netalán kitörendő- boru következményeinek- egyedül a kardesörgető- háritani.

Mert ha a dolog- képen, hanem másként- török porta képtelen le- rópával a küzdőt sor- keservesen is, de bizo- kenységnek adta voln- A kudarcz — h- nek azt ók az össze- talmakra kiterjeszteni- ségében az övek, öke- mást, és az ó renet- talmukat toltta a vég- jára.

Nagy azon poli- kik megtalálni vélték- alázódás szüűl okait, hogy az oroszok elő- lódtak azon hitben, h- tegnek nevezett embe- megjelenésükkel a tör- annyira lehangoltatik, nyujtani karjait a bil- azokat a kanacsuká- formok bozontos med- rejdók kovácsolja. Cs- tegnek tartott Ozman- érzetre ébredvén, ol- lőktek a hetnye oros- nak ádáz tekintetétől- riadtanak.

Mások a letelgo- lágyulását belszeri b- Elő és feltüntettek a- tásokat birodalom sze-

A DEBRECZENI

Faluji éle

a régi jó v- Irta Sz. a. l. a. n. (Folyta)

Dr. Mezőffi Manó orvos tudor, szülész és fogász.

Lakik nagyujtoca 1702. sz. a. a Kor- rád-féle házban.

Rendel kül s belső és száj-beteg- ségben délelőtt 11-től 1-ig.

Fogműtéseket végez ugymint fog- fájás megszüntetést (idegmgöglés), fogkö tisztítás, foghuzást, odvas fogak kitérését (plombirozás) s fograkást, délt- nán 3-tól 6-ig.

Abból a veszett bodza- táltak egy tányérral, mond- belőle, mert az igen gy- edés is volt. — hanem b- tőle aladni egész éjszaka- tease meg azt a bodzát; melegem volt, szomjaztat